3agayu Ha Ipoowu.

Bapuanm I

1. IIpoiaeHo 3 HAMEUYeHHOI0 MyTH, X OCTAJIOCh NpoiTH 12 KM.

CKOJBKO KMJIOMETPOB HaMe4eHO ITPOHTH?
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2. Y pgepouxku Owlno 36 p. Ona norparuna 3 3TOH CYMMEI H

1 ocraTka. CKOJIBLKO JleHEer' y Heé OCTaJIOCh?

3. Hawngure % OT g ypcaa 30.
4, HNaBecTHO, 4YTO % oT g yucsa paBHBEl 30. Haligzure unco.
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9%, ManpyHK BUepa MpoYATa] — KHHWUIH, a4 CeTOIHA — 4 OCTATKA.
Emy ocranoce npounTars 15 crpanuln,. CKoOAbKO Bcero crpa-

HUIl B KHUre?

Bapuanm I1

1. IIpoxano g MMeBILIMXCA KOH@eT, U ocTajock npoaats 30 Kr.
CroabKO KMIOTpaMMOB KOH(peT ObLI0 A0 NpomaKu?

2. B cexnuu 48 cnmopTrcMeHOB, % HUX 4YHCJIa NMPUHHAIHA y4YacTHe
B COPEBHOBaHUAX, a % VYaCTHUKOB COPEBHOBAHHM NOJYYHJIHA
npu3dbl. CKOJBKO CIIOPTCMEHOB M3 CEeKIIHH MOJIYYHUJIH MTPU3BLI?
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3. Haiiaure % oT — uuciaa 60.

4. HMaBecTHO, 4TO g— oT % yucsa pasHabl 60. Haiinure unco.

o%. JleBouKa BUepa NpPOYHTAJA % KHHUI'H, a cerojHsa ——% OCTaTKAa.

Eii ocranoces npounrtars 20 crpanul. CKOJBKO BCEro CTPaAHHIL
B KHUre?



3agayu Ha Ipoowu.

Bapuanm II1
1. Cerogus 1eHa OOTHHOK Ha % MEeHblIlle BUYepalllHeH IIeHbl.

CKOAbKO cTOMJIHM OOTHHKHM BUYepa, eclIU CerojHs OHHU CTOST
360 p.?
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2. HNspacxonoBanu s KYCKa MaTepuy U 4 ocraTka. Kakas JacTs

KYCKa MaTepPHH OCTAJAacCh HEM3PACXOJOBAHHON?

3. Koraa nponrnu é IJIUHbI MapIIpyTa M % OCTATKa, TO OCTa-
aock npodtu 40 kM. KakoBa ngamHa Bcero mapupyra?

4, IIpu myTemiecTBHHM Ha aBTOMOOHJIe OBLJIO HAMEYEHO B IIepPBhIHU
IeHb MIpOoexaThb i MapuipyTa, BO BTOPOH JIeHb -—% ocTaTKa,

a B TpeTHil nens — ocrasuineca 300 km. Kako#l nauHbl 6B11
HaMeYeHHbIH MapiipyT?

9% Ha nepByo0 NOKYNKY IIOTPATHJIH % MMeBINHXCA JeHer, HAa

1
BTODPYI — 5 octaTka. [locne aByx nmokymok ocranock 200 p.

CroabKO JeHer ObLIO NepBOHaAYaabHO?

Bapuanm IV

1 "
1. Cerogus neHa GOTHHOK HAa 0 MeHbIIle BuepallHeil IeHHl.

CHO.}IBKO CTOHJIH 60THHEH BUuepa, eCllH CelrogHHA OHH CTOHAT
720 p.?
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2. Ilpominu % OIAHLI HAMEeUeHHOro MaplupyTa | 3 oCTATHA.
Kakyio yacTp AJMHBI MapuIipyTa OCTaJOCh ITPOHTH?
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3. KRorapa nmpouyuranmu 8 KHUTH M — OCTATKAa, TO OCTAJIOCH IPO-
J
uyutaTek 21 crpaduny. CKoJIbKO CTPaHHUI, B KHHUIe?

4. Tpu nupaTa OTKONAJM Ha OCTPOBE COKPOBHII KYBIIHH C 30-
“ 1

JIOTBIMH MOHeTaMHu. llepBulii B3AJa cebe 3 BCceX 30JIOThIX,

% ocTaTKa Aaj BTOpoMmy, a ocraBiuveca 10 3omoreix 3abpan

TpeTuil nupar. CKOJIBKO 30JI0THIX MOHET HAIILIH ITUPaThI?
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5* Ha mepBy10 MHOKYIKY IIOTPATHJIH : HMEBIIHXCH JeHer, Ha
BTOPVIO —é ocraTka. Ilocne ABYyX mokKynok ocrajiocsk 200 p.

CKONBKO JAeHer ObLIO MepBOHAYAJIBHO?



